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Hochzeitsplaner - Angebotene Leistungen  
 
Frau Elisa Santoni 
Herr Davide Azzaroni 
 

Der erste Schritt ist das Zuhören. Vom ersten Kontakt an stehen Ihre persönlichen 

Bedürfnisse, d. h., ihre Träume und Befindlichkeiten im Vordergrund. 

Zur Planung Ihrer perfekten Feier möchten wir Ihre Wünsche und Erwartungen genau 

kennen und wissen, warum Sie die Toskana für den schönsten Tag in Ihrem Leben 

gewählt haben. Jede Veranstaltung wird also quasi wie ein Maßanzug erstellt, 

individuell nach Ihren Vorgaben und Wünschen. 

 

VERANSTALTUNGSORT 

Falls Sie noch nicht den idealen Veranstaltungsort für Ihre Feier gefunden haben, sind 

wir zur Stelle, um Ihnen - anhand Ihrer Kommentare und Anregungen - die am besten 

geeignete Lösung zu bieten, damit Sie am Schluss rundum zufrieden sind. 

  

FESTMENÜ 

Aber nicht einmal der faszinierendste Veranstaltungsort ist allein ausreichend, um Ihr 
Fest zu einem unvergessliches Ereignis werden zu lassen. 
Eine ausgezeichnete Küche mit ausgewählten Speisen, ein reiches und phantasievolles 
Buffet, traditionelle Gerichte oder moderne Kompositionen, alles kann sich im Festmenü 
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wiederfinden. Das Menü ist an Ihre Bedürfnisse angepasst und jeder unserer 
Vorschläge richtet sich nach Ihren Wünschen, vom einfachen Barbecue über ein 
Picknick im Grünen bis hin zum raffinierten Fischmenü, den Vorbereitungen für ein 
Buffet, Fingerfood, Cocktailbar oder der Hochzeitstorte, alles begleitet von 
ausgezeichneten Weinen der Region. 
 

DEKORIERUNG und GESTALTUNG 

Um das Bild abzurunden, werde ich Ihnen bei der Dekorierung und Gestaltung hilfreich 

zur Seite stehen, um auch kleinste Details stilistisch an den von Ihnen ausgewählten Ort 

anzupassen und somit der Veranstaltung den letzten Schliff zu geben. Von „elegant“ bis 

„Landhausstil“, von „minimalistisch“ bis „kitschig“, wichtig ist, dass es wirklich „Ihr“ Stil 

ist, natürlich immer unter Berücksichtigung des guten Geschmacks, der die wichtigste 

Vorraussetzung für einen optimalen Erfolg ist.  

 

Wir beraten Sie bei der Auswahl der Tischdecken, bei der Sitzordnung der Gäste, kurz, 

bei jedem einzelnen Detail. Wenn Sie wünschen, sind wir Ihnen auch bei der Auswahl 

des Blumenschmucks behilflich, beraten Sie in puncto Beleuchtung und Bilderschmuck, 

helfen beim Ausdruck Ihres persönlichen Menüs und allem anderen, was Ihre 

Veranstaltung zu einem perfekten Ereignis werden lässt.  

 

PLANUNG 

Wenn Sie es wünschen, stehen wir Ihnen für die gesamte Gestaltung der Feier zur 

Verfügung. Wir denken an alle Details vom Hochzeitsauto bis hin zum Fotografen, von 
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der Musik bis zu den Süßigkeiten, empfehlen wir Ihnen die besten Profis, schicken 

Ihnen Fotos und Demoversionen und übermitteln Ihre Ideen, Pläne, Bilder und 

Präferenzen an die entsprechenden Dienstleister. 

 

ZEREMONIE 

Wir stehen für jede Art von Zeremonie (religiös, zivil oder symbolisch) zur Verfügung. 

Planen und organisieren Ihre Feier. Wir können Sie bei jedem Schritt begleiten, z. B. um 

gültige Heiratspapiere zu bekommen, wir können Ihnen den am besten geeigneten 

Standort vorschlagen, den stilvollsten Ratssaal oder die schönste Kirche. Wir kümmern 

uns um die Buchung, besorgen Ihnen Kostenvoranschläge und kümmern uns 

selbstverständlich um einen autorisierten Dolmetscher. 

 

TARIFE 

Für jede Dienstleistung unterbreite ich Ihnen direkt den Kostenvoranschlag des 

jeweiligen Dienstleisters, ganz auf Ihre persönlichen Wünsche und Erfordernisse 

abgestellt.  

 
Unsere Tarife für die Organisation der Veranstaltung und die Koordination der 

verschiedenen Lieferanten sind variabel und hängen jeweils von der Art der 

erforderlichen Arbeit ab.  

 

  

  
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 Es beginnt mit einem Minimum von € 400 (zzgl. MwSt) und geht bis zu ca. € 3. 000 
(zzgl. MwSt). 
 

 Für unsere Anwesenheit während der gesamten Zeremonie berechnen wir eine 

Gebühr von € 500 pro Person 

 

 Für evtl. gewünschte Inspektionen berechnen wir € 200 pro Tag + Erstattung der 
Benzinkosten. 
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